

# 自制漂亮头饰受小顾客追捧

本报第四届儿童跳蚤市场成功举行,一小记者营销有新点子

文/本报记者 张萍  
片/本报记者 张永斌

6月29日上午,齐鲁晚报第四届儿童跳蚤市场在凯德广场举行。小记者们带着各自的闲置玩具、文具、课外书,还有自制的手工艺品、纪念品等前去摆摊设点,当起了“小商人”,做起了买卖。

跳蚤市场上稚嫩的叫卖声和欢笑声响在大厅里,成了商场最热闹的地方。在这个过程中,小记者们学着推销自己的小商品,为闲置物品找到一个家,在快乐中收获成长。



▶一个图书摊位前满是小顾客。

## 自制几十件头饰,拿到跳蚤市场卖

29日上午9点,活动尚未开始,就有不少孩子在家长的带领下抱着自己精心准备的“小商品”来到了活动现场。从工作人员那里领了摊位号并找到了自己摊位后,小朋友就一件件将自己的“小商品”摆放到了摊位上。毛绒玩具、变形金刚、童话书还有小朋友自己制作的漂亮绢花、发饰等,让人眼花缭乱。

小记者妈妈孙女士说,家

里的儿童玩具特别多,现在孩子都已经用不上了,希望在跳蚤市场上能为这些玩具找到新主人。她还告诉记者,两年前她从网上花了230元给儿子买了一辆遥控汽车,现在上小学的儿子已经用不上了,希望这次能将这辆车出手。“价钱无所谓,主要是能发挥遥控车的作用,闲着怪可惜的。”她说。

在跳蚤市场种类繁多的商

品中,一些精致的手工艺品极受欢迎。小记者孙坤已经多次参加本活动,这次特意从网上买来了丝带、夹子等,利用3个晚上做出了几十件头饰,漂亮的蝴蝶结、炫彩的太阳花和可爱的发夹,引来了不少顾客围观。“看到一件件卖出去的商品心里特开心,自己的创意和劳动成果得到别人的肯定,感觉挺自豪。”孙坤说。



一家三口穿着亲子装上阵体验跳蚤市场。

## 搞促销出奇招,小记者点子真不少

为了吸引顾客,小店主们使出浑身解数,搞起促销。小记者们的经济头脑和营销理念让家长们也感到意外和惊喜。

“史上最大优惠促销来

了,机会仅此一次,不容错过!第二件半价,第三件四折,快来抢购吧!”小记者厉宇成为招揽生意,推出了买得越多越便宜的优惠活动,这让不少小顾客心动不已。

“这样做主要是为了卖出更多的商品,一般他们一听买的越多折扣越低,就会多买几件。”小记者厉宇成得意地说。不一会儿,厉宇成已经卖出了8件商品。



两名小记者展示自己的收入。

## 在买卖过程中,认识了新朋友

很多孩子都是第一次“下海”,卖掉一支笔、一本书,对他们来说都是收获,在讨价还价的过程中,孩子们收获的不仅仅是一次难忘的营销体验,更是一种全新的自我成长。有的

孩子通过参加活动,认识了新朋友,收获了友谊。“看着孩子卖东西时的样子,特别认真,真没想到。”家长赵女士说。

如果您也对齐鲁晚报的各类小记者活动感兴趣,那就

加入齐鲁晚报日报妈妈QQ群吧,群号为230817037。另外,您也可到齐鲁晚报《今日日照》编辑部(烟台路丽城花园西门沿街19号楼新闻部)或致电18663392870进行咨询。

# 先进仪器来检测,市民直夸真不错

三百余人接受本报免费体检

本报6月29日讯(记者 彭彦伟) 29日上午9点,在日照市凯德广场,由本报举办的“掌上房展会”正式拉开帷幕。在房展会现场,市民不仅可以从房产商手里接触到一手房源信息,而且还可以享受到日照市慈铭体检中心提供的免费体检。仅三个小时时间,三百余人接受免费体检。

29日上午8点30分,虽然离活动开始还有半个多小时,日照市慈铭体检中心工作人员就已经把体检设备准备好了,闻讯赶来的市民也排起了长队。“前两天看报纸说今天有免费义诊,一早就和老伴过来了,我多年一直有高血压,听说今天还有老中

医,好好咨询一下。”今年67岁的王先生说。

体脂肪测定仪吸引了众多市民的目光,仪器不仅可以测量身高、体重等人体基本信息,还可以检测人体内脂肪等含量,如果发现身体有不协调的地方可以找老中医现场咨询。“检查得真全乎,真不错。”市民安先生高兴地说。

在血压测量现场,慈铭体检将最先进的体检仪器带到现场,自动体检完之后还将给检测者打一张结果单,更方便老年人对自己身体有更直观的了解。

据了解,慈铭健康体检管理集团股份有限公司成立于2002

年3月,是一家按照“早诊断、早发现、早治疗”暨“预防为主”的连锁化经营的专业体检机构。经过十余年发展,公司已经在北京、上海等拥有70余家体检中心,为全国五千多万人次进行健康体检。

日照慈铭体检中心位于东港区兖州路与金海路交会处,占地面积15000多平方米。提供到北京名院就诊、医疗救援、私人医生等绿色通道。慈铭体检共提供25项专业的健康检查。体检中心一工作人员介绍,他们也乐于举办此类免费义诊活动,为广大市民的健康保驾护航。



市民接受免费义诊。本报见习记者 李威言 摄